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Pa3MuHKa

= Onpegenute, Kakne 3 popmyn
3arnucaHbl HEBEPHO:

. sin?x + cos?x = 1

3. SIN2X=2SinX COSX
4 COS2X=SiN%X — CcOS%X

s 1+ tg’x = 1
sin? x

6. tgx ctg’x =1



ITyp

Kaxxgowi rpyrine Heob6XoaMMO MPONUTH «Io CBOeH
nieceHke». py npaBu/ibHOM BblibOpe peLLeHus
MOJIYYUTCH AEBU3 CErOAHSILUHEN UIpbl.
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II'Typ

LloBepynBOCTH 51 MOI0 XBaJy,
Hy n npoBepka Toxe He ob6y3a...
B onpeaeneHHOM MecTe, Ha yriy

Bctpeyanucb KaTteT u runoteHysa.

Y kateta oHa bbl1a Of4Ha.
'urioreHy3y oH s1lobus, He BePsl Cri/IETHSIM,
Ho, B TO )xe BpeMsi, Ha yr/1y COCEAHEM
C ApyruMm BCTpeYa/iacb KaTeTOM OHa.

M aeno Bce 3aKOHYNI0Cb KOHQY30M —
Bot nocne sToro n Bepb rurnoTeHy3am.



+

Hcnonb3yss curHasibHbie
KapTO4YKU, OTBETbTE Ha
BOIPOCHI.



4 ?

1. Kak Ha3bIBaeTcs OTHOLUEeHHe
rMPpOTUBOJIeXKAaLYEero Karera K
runoTeHyse?



?

+

2. Kak Ha3pIiBaeTcs OTHOLUeHUue
rnpuiexalyero Katera K
rurnoTeHyse?



?

+

= (-00 ;+00) — 06/1aCTb onpegeneHus
DYHKLMN...



?

+

3. Kakoe oTHoLLUeHue KaTeToB
Ha3bIBaeTcs1 TaHreHcoM?



?

+

=« (-00; +00) — 06/1aCTb 3HaYEHUS
DYHKLMN...



?

+

4, Kakoe OTHOLUeHUe KaTeToB
Ha3bIBae€TCs1 KOTaHreHcoM?



?
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= [-1,; 1] — obnacTb 3HayeHus
DYHKLMN...



III Typ

[pakTu4eckas 3agada. (KapTo4Yku C 3afaHUSIMU 4151
KaXxoro y4yacTHuKa KoMaHAbl).

f\A TOUY KP- 25 KAPTOYKA Y. KAPTOYK
cos (2F- o) cta (F+ &) = cos (2
Q AN /’2 f:, & C“ \= ’i}‘; n f 20 °y ”(;: ¢ ?& {r}";‘
9 (180 “d) tg (230™¢): gin (T+4) =

) W a2l ! le'“ )
[ PR | {
' O h: ¢ Av - Q-Y ;}ﬂ
" e
@ \ ) = \
“?J o g )
(¢




[IpoBepb!

+

KAPTOUKA 1. KapTOukA 3,  KApTOURA §,
Sind - CoSd. —c.tg ¥
<Sind -Sihd eind
cigd - ctga., - COSd
KAPTOUKA 2 . KAPTOUKA 4.  KAPTOUKAG.
¢os d ctad. oS4
Sind -aihd -ctyd
—tg.(, -d:g&, -Sind
KADTOYKA 3. KAPTOUKAS.
coSd eosSL
Sihd -sind
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IVTyp

= MbI nonasv B obBasn. Hala 3afa4a —
BbDKUTb B JaHHOU cuUTyaLumn. A 4ToObl
BbDKUTb, He06X04NUMO YTpOCTUTD
Bblpa)keHune.

+

sin?x:(

1 -1)+cos?x:( .12 -1)
C082X SIN X



= [ PUrOHOMETPUYECKU
1 KpoccBopA.
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1. Koghynkyusa manzerca.

2.0m uezo 3asucum 3nauerue Qyuxkyun?

3. Mepa usmeperiua yana.

4. Kaxoii pynryuu Hedocmaem: sinx, cosx, ctgx, ...

5. 3nauenue mpuzonomempuueckoil GYHKYUU NOGMOpAEMCA uepes ...

6. COSX — MPULOHOMEMPUYECKAA ...

7. Kax Hazvieaemesn zpaux Qyruryun sinx?

8 (0; m)— umo smo?

9. On He monbKo 6 3emie, HO U 6 MamemMamiKe.

10. IIpeonoaceriiie, mpebyroniee 0oKazamenbcmada.

11. Mepa uzmepernius yana.

12. Omnoutene npomusonexcaniezo Kamema K 2unomeny3e.
13 sinx —neuemnan QyHKYUA, a4 COSX - ... .
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* Ypa! vk 3HaHn gocTurHyT!

«MbiLLIEHNE HaYNHAETCS C YANB/IEHUS», -
3amerun 2500 ner Ha3ag ApUCTOTESb.
HaLw cooreyecrBeHHMK CyXOM/TMHCKUU
C4YUTall, YTO «4yBCTBO YANBJIEHUS —
MOryYnu UCTOYHUK XKe/laHUs 3HaTb,; OT
YANBJIEHUS K 3HAHUSIM — O4WH Luar». A
MaTteMaTuKa — 3aMeyqartesibHbiN rpeamer
V1S YANBJIEHUSI.



